



INVITAN A "II CONVENCION". — El Comité Organizador de la "II Convención de Ingeniería Eléctrica y Electrónica de Centro América y Panamá", por celebrarse del 7 al 10 de octubre, invita a los sectores gubernamental y privado a participar con ponencias. En su orden, Ing. José Mauricio Cárcamo, Presidente; Ing. José Ernesto Silva, Presidente de la 2ª Sección de C.A. e Ing. German O. Vega.

No se Piensa en Llamar a la Reserva Dice García

Hasta el momento la Fuerza Armada no tiene necesidad de llamar a su reserva, enfatizó el General José Guillermo García, Ministro de Defensa, al ser consultado por un redactor de EL DIARIO DE HOY, con relación al anuncio que la Institución Armada está publicando en los periódicos con la leyenda "Salvadoreño Prepárate al Llamado de tu Fuerza Armada".

Enfáticamente el alto funcionario militar dijo

Consignan Implicados En Tenencia de Arsenal

Del Departamento de Prensa y Relaciones Públicas de la Guardia Nacional, recibimos ayer el comunicado siguiente:

Este día a las once horas fueron consignados: Alma Inés Méndez Ayala y Alberto Antonio Ayala Méndez, miembros del E.R.P., implicados en la tenencia de un arsenal con fuerte armamento, explosivos y equipo militar, perteneciente al mismo E.R.P.

La información obtenida sobre uno de los implicados es la siguiente:

Alma Inés Méndez Ayala, de 27 años de edad, fue reclutada por la señora Beatriz de Valle, esposa de César Alberto Valle Hernández. Al informar sobre sus actividades dice: "...exploté mis conocimientos en costura, y la mayor parte del tiempo, me dediqué a la confección de mochilas, camisas, gorras y otros enseres que utilizaban los miembros de mi célula, en las operaciones de quema de buses, explosión de cajas telefónicas, transporte de armas de uso militar y de materiales explosivos de todo tipo, actividades en las que yo también participé, teniendo en ellas diferentes misiones de seguridad, ejecutorias y otras...". Los verdaderos directores de nuestras actividades eran César Alberto Valle Hernández y su esposa Beatriz

que ese llamado no será a la reserva, pues aún no ha sido contemplado en estos momentos. Posiblemente hoy o mañana se publicará el mensaje en los medios de comunicación.

"Es un llamado patriótico de la Fuerza Armada para el apoyo de la población de acuerdo a su condición, a las circunstancias y a las posibilidades para demostrar un apoyo absoluto a la Fuerza Armada", expresó. "Ya recibirán el correspondiente llama-

do", agregó.

Por otra parte, al referirse a la "Operación León", llevada a cabo por el ejército para desalojar a los subversivos de Ojos de Agua, Las Vueltas, El Carrizal y otras poblaciones, el Ministro de Defensa dijo que cuando llegó el ejército los terroristas habían huido no sin antes saquear y destruir varias pequeñas viviendas. Se llevaron también a varios jóvenes por la fuerza.

Agregó que están en conversaciones con las autoridades de Honduras para que la gran cantidad de desplazados que se encuentran en aquel territorio vuelvan a sus lugares de origen. Recalcó que cuando los subversivos se ven perdidos se hacen pasar por desplazados y

—Favor pase a la página 29.



SUBVERSION PIERDE FUERZA. — El coronel Edmundo Palacios, Comandante de la Primera Brigada de Infantería, conocido como Cuartel San Carlos, asegura que la subversión está perdiendo fuerza, por la falta de apoyo popular y el fortalecimiento de la Fuerza Armada.

Subversión Pierde Fuerza Asegura Coronel Palacios

La subversión está perdiendo fuerza, asegura el Coronel Edmundo Palacios, comandante de la Primera Brigada de Infantería, más conocido como Cuartel San Carlos.

El atribuye eso a la pérdida de apoyo popular y al fortalecimiento de la Fuerza Armada. Afirma que el ejército trabaja día y noche, invierno y verano, en todos los rincones del país para salvaguardar los intereses del pueblo salvadoreño.

Asegura que el trabajo de la Primera Brigada es



JEFE TERRORISTA. — El señor César Alberto Valle Hernández, acusado como jefe de banda terrorista descubierta en Soyapango, posee fuerte arsenal en su casa. Es buscado por las autoridades.



IMPLICADA. — La Sra. Beatriz de Valle, esposa del señor César A. Valle H., implicada en tenencia de armas militares y explosivos de alto poder. Es buscada por las autoridades.

Noventa mil Dls. Gana ANTEL por Transmisión

Una utilidad nada de noventa mil novecientos dólares obtuvo ANTEL por la transmisión de los Juegos del Mundial de España. El traer la señal para Centro América fue posible por el dinamismo de la empresa privada, declara el Coronel Nicolás Carranza, Presidente.

Al ser abordado por los periodistas sobre diversos temas relacionados con los servicios que presta dicha institución, dijo que con motivo del campeonato de fútbol que se celebró en España, muchos países quisieron entrenar los equipos con que hoy cuentan pero se da el caso que ANTEL tiene en su haber experiencia en este tipo de servicio y, sobre todo, que la empresa privada, con su dinamismo, logró que El

combatir la subversión a todo nivel. Menciona otros factores del por qué la subversión está perdiendo fuerza: dificultades para su abastecimiento, el elevado número de miembros de esas filas que día a día desertan y las acciones que realiza la Fuerza Armada. "Todo eso los está desalentando", puntualiza.

En cuanto a las acciones de las unidades de la Primera Brigada, dice que son planificadas por el Alto Mando de la Fuerza Armada y se combinan con los distintos batallones como el Atlacatl, Ramón Bellosso, Atonal, etc.

Con relación a los resultados de la "Operación León", llevada a cabo recientemente por el ejército para desalojar a los subversivos de las poblaciones El Carrizal, Ojos de Agua y Las Vueltas, afirma que son "muy posi-

vos", pues se desmantelaron dos campamentos y se recuperaron las poblaciones. Para garantizar la seguridad se han dejado unidades en aquellos lugares.

Por último dijo que con motivo de las fiestas agostinas, se ha trazado un plan especial para dar seguridad a la población salvadoreña.

En el Cuartel San Carlos se entregaron títulos de propiedad a campesinos de la Zona Occidental. Estuvo presente el Presidente Alvaro Magaña, los Vicepresidentes Pablo Mauricio Alvergue, Raúl Molina Martínez, el General José Guillermo García, el Ministro de Agricultura Miguel Muyschondt, el Director de la Escuela Militar, Coronel Rafael Larios, el Presidente de FINATA, Coronel e Ing. Galileo Torres y otros invitados.

Invitan a Procuradora a dar Conferencia el 23

El fenómeno de expansión que experimentan todos los aspectos relacionados con la Educación ha convertido el tema en motivo de continuo debate y preocupación, no solamente por parte de las autoridades del mismo ramo, sino también por todos los sectores sociales. Resulta así examinada en sus niveles, modalidades y perspectivas, tanto en los problemas que surgen por el crecimiento desordenado de la población, como por la necesidad de brindar oportunidades educativas sin distinción de edad o nivel socioeconómico que la Dra. Dina Castro de Callejas, Procuradora General de la República, ha sido invitada para exponer el tema "Aspectos Legales de la Paternidad Responsable" y la importancia del trabajo voluntario en la Época Actual, al Grupo de Damas Voluntarias Pro-Familia, de la Asociación Demográfica Salvadoreña. Este evento tendrá lugar el 23 del presente mes en el Centro Español, a las 10:00 de la mañana.

En la conferencia que expondrá la Dra. de Callejas, se pasará revista y se evaluará el "rol" que la mujer debe adoptar en relación al grupo familiar y la libertad de decidir libremente el número de hijos que desea tener.

Considerando que las mujeres constituyen la mitad de la población del mundo, pero en un mundo desigual, las mujeres continúan siendo en su mayoría dependientes y objeto de discriminación y su situación es desventajosa. Esto ha motivado la finalidad de la conferencia que la Procuradora General dictará al grupo de Damas Voluntarias Pro-Familia, haciendo especial hincapié en el efecto de la Paternidad Responsable y su relación con las esferas de salud y educación de los hijos.

La Dra. de Callejas está realizando esfuerzos para lograr el desarrollo de programas de Paternidad Responsable dentro de un plan amplio de Protección Familiar que incluya la necesidad sentida de la comunidad como es la de Planificación Familiar en coordinación con los esfuerzos nacionales a seguir sobre materia de legislación familiar, ofreciendo así alternativas para encontrar solución al pro-

—Favor pase a la página 47.

Salvador tuviera esa prioridad para traer la señal para toda el área de Centro América, con nitidez y buen sonido. Agrega que la ganancia de que habla es lo que queda después de pagar derechos y otros servicios. Es decir, que son divisas para nuestro país.

NUEVAS LINEAS TELEFONICAS

Al referirse a la ampliación del servicio telefónico particular y público, señala el Cnel. Carranza que en San Salvador serán instaladas 26.000 nuevas líneas. En la zona central 3, distribuirán 6 mil líneas, las cuales serán inauguradas el 20 de agosto. En la zona industrial de Ciudad



Coronel Nicolás Carranza h., Presidente de ANTEL.

—Favor pase a la página 19